

# **ОТЧЕТ**

о работе Попечительского совета государственного автономного учреждения  
стационарного социального обслуживания Новосибирской области  
«Бердский дом – интернат для престарелых и инвалидов им. М.И. Калинина»  
за 2022 год

Попечительский совет, созданный в государственном автономном учреждении стационарного социального обслуживания Новосибирской области «Бердский дом – интернат для престарелых и инвалидов им. М.И.Калинина» обеспечивает включение общественности в процесс разработки, принятия и реализации решений по развитию учреждения, улучшения качества и условий предоставления услуг, а также привлечение финансовых и материальных средств для эффективного функционирования учреждения.

В 2022 году Попечительским советом проведено 3 заседания, на которых рассматривались вопросы по оказанию содействия учреждению в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг получателям. Все заседания Попечительского совета оформлены протоколами и размещены на официальном сайте учреждения в информационно-коммуникационной сети «Интернет».

Попечительский совет работал на основе добровольности, равноправия его участников, законности, гласности и на безвозмездной основе.

Рассматривались следующие вопросы:

- Отчет о проделанной работе Учреждения в 2022 году;
- О результатах независимой оценки качества работы Учреждения;
- Об утверждении плана работы Попечительского совета на 2023 год;
- Рассмотрение результатов анкетирования (мониторинга) получателей социальных услуг учреждения о качестве предоставляемых социальных услуг в 2022 году;
- О проведении регулярных культурно – массовых мероприятий: День Победы, Декады пожилого человека и декада инвалидов, Новогодние мероприятия, Масленица и т.д.;
- О медицинском обслуживании граждан, проживающих в учреждении, о профилактике и предупреждению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) в ГАУ ССО НСО «БДИ им. М. И. Калинина».

Во втором квартале 2022 года в учреждении произошла смена руководства, с 1 июня руководит учреждением Кузнецов Сергей Федорович.

С 1 августа 2022 года учреждение переименовано в государственное автономное учреждение стационарного социального обслуживания Новосибирской области «Бердский дом – интернат для престарелых и инвалидов им.М.И.Калинина». Переименование учреждения позволило

медицинским работникам получать пенсионную льготу. Усовершенствована организационная структура учреждения, оптимизирована работа среднего медицинского персонала.

Проведена работа по созданию филиала учреждения на базе психоневрологического отделения.

Всем объектам недвижимости учреждения присвоены адреса с детальными элементами в ФИАСе.

Переоборудованы помещения промышленного склада под установку холодильных камер для нужд пищеблока учреждения, закуплены сами холодильные камеры. Завершен капитальный ремонт кровли здания главного корпуса. Произведен текущий ремонт физиокабинета. Ведется работа по подготовке эскизного проекта на строительство нового корпуса учреждения со столовой на 500 мест.

С персоналом учреждения регулярно проводятся занятия по пожарной безопасности и антитеррористической защищенности. Идет активная подготовка к замене ограждения периметра территории учреждения.

Учреждение продолжает благополучно функционировать и предоставлять социальные услуги проживающим гражданам в полном объеме. В соответствии с планом мероприятий ведется работа в рамках внедрения системы долговременного ухода.

Ведут прием психологи, специалисты по социальной работе, социальные работники по предварительным заявкам делают доставку продуктов, товаров народного потребления, медикаментов, в полном объеме работает медицинская служба учреждения.

С целью недопущения распространения вирусных инфекций в учреждении усилено проведение профилактических и дезинфекционных мероприятий на постоянной основе, в том числе посетителями используются медицинские маски, применяются иные предупредительные меры. В соответствии с календарным планом в учреждении проводятся медицинские осмотры получателей социальных услуг в целях выявления туберкулеза – флюорография легких, маломобильным гражданам - исследование мокроты на кислоустойчивые микобактерии методом микроскопии. В учреждении организована и проводится вакцинопрофилактика против острых респираторных вирусных инфекций, гриппа, ковида, против пневмококковой инфекции.

Профилактическая работа позволяет не подвергать получателей социальных услуг ненужному риску.

Для организации очного общения проживающих граждан с родными, близкими и другими лицами оборудованы всем необходимым отдельные помещения (комнаты свиданий).

Проведена большая работа по открытию номинальных счетов всем недееспособным и ограниченно дееспособным гражданам, находящихся на

стационарном социальном обслуживании в учреждении, в кредитной организации.

В учреждении еженедельно проходят мастер – классы (творческие мастерские «Оч.ручки и «Хорошава»), организуются различные мероприятия спортивного, развлекательного, интеллектуально – познавательного направления, показ художественных и документальных фильмов (клубное объединение «Киносеанс»), тематические радиопередачи. Работает библиотека с читальным залом и выдачей книг по комнатам маломобильным гражданам. С большим интересом проходят «Литературные посиделки».

В рамках волонтерского движения продолжается сотрудничество с молодежным центром «100 друзей» города Бердска и успешно реализуется проект «Связь поколений» по направлению «прикладное творчество».

Продолжается работа по привлечению физических лиц, некоммерческих и религиозных организаций к проведению благотворительных акций. Так в 2022 году были проведены благотворительные акции: пасхальные куличи и Рождественские подарки всем проживающим в учреждении гражданам от Бердской Православной церкви и церкви им. Сергея Радонежского города Новосибирска; цветы ветеранам Великой Отечественной войны и лицам к ним приравненным, мороженое и фрукты всем проживающим в учреждении гражданам к 9 Мая - частное лицо М.Первова; проведение Новогодних мероприятий – конфеты и кондитерские изделия АО ПК «Продсиб» генеральный директор А.В.Болтрукевич.

Третий год в учреждении реализуется волонтерская программа «Внуки по переписке» руководитель Л.Фильчукова, по которой ежемесячно проходят онлайн – встречи проживающих в учреждении граждан с «внуками» из различных городов России, каждый проживающий гражданин получает поздравительные открытки с днем рождения, к памятным датам и праздникам.

В учреждении большое внимание уделяется качеству оказываемых услуг, осуществляется контроль оказания и учета оказываемых социальных услуг. Оценка удовлетворенности качеством предоставляемых услуг получателями социальных услуг осуществляется (в том числе) ежеквартальным анкетированием получателей социальных услуг. В 2022 году приняли участие в анкетирование 430 получателей социальных услуг. Анализ математической обработки данных проведенного анкетирования позволил сделать вывод, что получатели социальных услуг, находящиеся на стационарном социальном обслуживании в учреждении, удовлетворены качеством предоставляемых услуг, условиями, в которых предоставляются услуги и работой персонала. Обоснованных жалоб на своевременность и объем оказываемых социальных услуг в 2022 году не предъявлялось.

В 2022 году учреждение приняло участие в отборе лучших практик активного долголетия в рамках национального проекта «Демография» федерального проекта «Старшее поколение». Проект описания практики, реализуемой в ГАУ ССО НСО «БДИ им.М.И.Калинина» прошел отбор и в

настоящее время готовится для размещения на базе цифровой платформы «Смартека».

В учреждении обеспечена открытость и доступность информации: оформлены информационные стенды, всегда актуален официальный сайт в информационно – коммуникационной сети «Интернет», созданы и актуальны официальные страницы в социальной сети «ВКонтакте» и мессенджере «Телеграм».

Членами Попечительского совета принято решение продолжить работу в 2023 году, основной целью которого является всесторонняя поддержка учреждения в развитии системы социального обслуживания, привлечение внебюджетных источников, участие в информировании граждан о деятельности учреждения в предоставлении социальных услуг.

Председатель  
Попечительского совета  
ГАУ ССО НСО  
«БДИ им.М.И.Калинина»

Секретарь заседания  
Попечительского совета  
ГАУ ССО НСО  
«БДИ им. М.И. Калинина»

И.В.Никулин

  


Н.Ю.Скоромных